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Esercizio 1. Considerare il sistema lineare razionale
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e, nell’ordine, 1) verificarne la compatibilità, 2) calcolarne il numero di soluzioni, 3) risolverlo con il
metodo di Gauss.

Esercizio 2. Considerare la matrice razionale

A =


−1 0 −2 0
−4 3 −6 −4
0 0 1 0
−2 2 −4 −3


e dimostrare che esiste una matrice razionale, invertibile M (di ordine [4, 4]) tale che M−1AM è
diagonale. Trovare M .

Esercizio 3. Si consideri lo spazio vettoriale delle matrici reali di ordine [2, 2]. Dimostrare che
le matrici (
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)
,
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0 1
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)
,
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0 0
1 0

)
,

(
0 0
0 1

)
formano un sistema linearmente indipendente.
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